A= giefie Wl ¢ - 1 (31 ¢w)

7200 UEieh ReT gHom=aT WRdehRdT 3ifa Agara 9d ust amed erehdd 3iad. Uedeh USl i saafed arar.

I Gi=dl.

1. AERTETdI 9aid AT e BHiord]
3fiateft

4, ARG I TG AT hivrd
SO4
CusSI3
BaS04
CuS0O4

Bl g reiett ¢xe RAdftst Sitda avogramdt 9579423533 a1 HeR @R
ETCH3IY la HEST 1. TFETAT AT Yeh TTUHTUL STeREwT 31 3 M.

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



92}

. g s At e i (1 point)
gHd fasy gz
31 ATfOreh A8l
o @iy
oA fovA g

[op]

. IPL 2022 Iufasidr T JISTeA AT AT She hiur? (1 point)
TS HHEET
gifée uisar
Tig SIS
aSgds el
7. RA BRI e PRIV SRATAT g AT Y Sicholal 3Ta? (1 point)
sifegfera
ESEIRK
BlCESIC]
STHAT

oo

. YRAre 9 g& fRasuLe Smgsh ol 3iTed (1 point)
gafier <far
RTSila AR
| AR
Gl AR
9. At st JuTeer T vt g et sig (1 point)
ATt gR
AT R4
dfige a9
[ERIECACIEN

10. Siifercg kst gt At Sira simg (1 point)



11

12

13

14

15.

. SinTieh ug] faT eheft |TSRT chell STl
43
4 fedeR
4 9T
4 JferisR

. AERIEII qafd =t doft @refterddht 1S smga
dED

g
ifSiet
fUdeaRT

. STIGhaTst STATRITY hIvTdT AT 3iiadaet Siid

g IR
YR IR
7 AR

HCCINE

R i Rem wionehe 3
SIS

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



16

17

18

19

20

LRI Cgeilelen
SMIEETUT

Hremavaus
. AERIERAT IR AR HIvrdT SR R 3@

e

SIGRS
27131 1

HTdHTST

. Ra sfe sfrfafa fa & ot g Twr amg
GEIECTCRIGE]
TeieR
ORI
fo<ftar

. ETefeTtdhl Tt i faegd Uehed ATTQR fSiega Aret
QIR ST

urRy

e
hRTST

. fereeniea a1 fefSieet e ety ahioft dreen
Tt AreRrret
PRI SEH
ST e
Sitent faratat

. 3= AigHY gR a1 Sreradid agdrd
73 IR

egaR d theldR)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



NSIGRERER
STHaR o &

21. SR Uil § hIvTd TRIM YR VRIS [defid audrard! araad gid (1 point)
RIS
AR
for2t
ENEI
22. UehIS) g el HgRIEIdtel shivr foiegid g (1 point)

23. ST AT TSR ... eaamean IMTHSTUTUT hIBHaR &0t I ANTdTd (1 point)

10
20
40
60

24. 3fegm fete forrt wmu=T entoft dhett (1 point)
ArRAT fesen
NEIEHNEIT]
WA
gy g a1

25. g9 UG AEHE g PIUTAT ST AT 3T (1 point)
gferor anfthent
gieferar

=g



26.

27.

28.

29.

30.

NEIGH

42 Hiex isita s 6 fShroft e Sidavrar Sruelt aR U Jenal fohdt Hier aidfian Rde
are HieR
1 Hiex
TH HiR
e HieR

LTHRS STIEIT FTh=T 3Tgd ATHAT GUC hidedT 3ad AT Faid YHUT 96 URT 3MTed = I
STaes et fodt

48

12

14

24

SR 15,17,16,8 3for k i} <t 13 39 3rdd Ok k=?

9

11
15
13

122 4142 — 92 = ?
249
259
269
279

TR Tl fohAd 40 % araet <t SITuREt 30 Y% dTeeuTeaT UkdTd Hok HTedTs YUl fohdt Terh
16 S

70%
72%

82%

85%

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



31.

32.

33.

34.

35.

8.5 kg @SRreAT 250 U Teh AruHTOY foheft fsrear gidie (1 point)

34
32
30
28

468.3251 a1 G\ 5 7 SiepTd! wfeh fohaa fohd (1 point)

0.005
0.5
0.0005
0.00005

5 ? (1 point)

15
20
25
30

Yepradt 9 arslA 15 fAfAei geetett i axft 65 ferettHier amm 793 faheiiHier siarradia rexrd (1 point)
[ERICISCIRIHEC]

It 9 Ao 10 fAfRet

T 9 ars 15 AfAe

At 9 arsi 27 At

It 9 arep 28 fAfRet
T dUTE 10,000 TTTAT TWRE! ehie fAch! ThRUATE 3Gt degl 15 Tadh dlel Tell aX T shurerd! (1 point)
forcht fohmra forcht ardet

8500

1500

11500
8000



36.

37.

38.

39.

40.

Qenl grquAed 3 fAsor g § Ao S1=m i Ao uAToT Srehd 4:3 gid 1 AgomHed 7 fAsor (1 point)
3 fetex 31f¥eh arecar Fdi= TATOT 4:5 §id aR g 31 fAgror fohdt gia

8 forex
5 faeR
6 forex
6:5 ferex

2.5 kg = 500 77 2ft 3raeiel Qo fdt (1 point)
1:5
5:1
5/100
100/5

Sifia g e afsdi=ar gar SRR 30 3T SR SIHae gstel a STSieT gid a9 A= aar=r (1 point)
3ehH gue d fauwge 318 aR STeiar @ a9 fohdt

30
45
60
75

SR 59P8257,8! T 13 A fawrsy simg @ P=? (1 point)

= W N

20 I3 gquaTesRar 30 A ARt @) 12 &3 fad! Aferd s9omrR (1 point)

16
20
18
22



41.

42.

43.

44.

45.

46.

SR 9x+3y=15 3701 4x+5y=14 R
X=y
x>y
X<y

x>y

25,30,35,40 91 er9rat fonet

3800
4400
4200
4000

1 d 200 udfd=ar Siehret ST fehelt

21000
20100
20010
21100

9,8,1,2,5 IT UT<l 3fehTUTYA SHUIRY UTe 3ich! Fafa HI& €ar a dafd g den armefle hieh

73332
74542
85932
95932

YT 919 18 FUT felex 3raam T abst 250 At forer gy ddet ar dquf siHar) afg=are gur
foret foncht ¥U2 giga

136.5
132.5
159.5
ATART T

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

ATEAThs 10 TUD 3MTed HISATHhS 3 TUY hH! 3Td = AISAThale U4 TTUIR@hale 9=t aae (1 point)

31T IR TTOIRT ehe ATSATHET fohd! 39Ut sifdlen 3mgd



5
6
4
TART AT

. SR 45 femeaf=r InHed sRET shich GHRS 26 9T 318l R [Aag 1T fohddl shdieh 3l (1 point)

21
20
19
22

. I g W g8 fa¥g e uaptarians 3 amed I 81 30 Hiex ufd e ardm @R ama 8140 (1 point)
ez ufa ffAe a1 a1 39 smed &g 10 fAfFeraR eaeT dedra &R e gearda siar
foneht

700m
800m
600m
1200m

. 1gaee=? (1 point)
100 .=,

1000,

1000045

1000005,

. 2,1,1/2,1/4,? (1 point)
1/6

1/8

1/10

1/12

. e+ (1 point)
GlIEE)



53

54

55.

56

arsfAfea
CIUIEE D]
areg e

. 51 ad 9ot oS
fAstaot
heeR °l
wd:=1 A Hot
hacile T

. & 1&g fohaT a1 1Ry SSun=aT SifdehR) Qreare
reg Y
haaTuanty
RE LI
fastsor

. TSI PO § U HIVIAT THIET HTad
SRR &G
farvehl agelife

3UUE IgTY
HHYRTY

JYTAR FATGThBUTRT TEUTSt
it
SAThIRT
I
IENECY
. gY T AT Schaal ®Y forgt

ag
forerar

IY 3 TGO

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



57.

58.

59.

60.

61.

qear
ayd

TIAT AT SATUT drehe AT 78T Siiedan

hicgl ShIchala XTof!
hICRITET ZIaY Sffae
IRTAT It dia
AR JTd digut

$S T AU I 206G T
350
$HSYS
35l

$oRho

GTefieTieh! hIUTd aTeRT ThalXt TANTI 3T
foreT sriee <@t @raed
Tl @RIk Iraad
IHH STET Wledl
dr stier @rar
[GerETAT HTIHTO IRy 2165 hioTdT

mfefar
mfeey
AT
mfefar

QAT AeET YT FY SISl
I@EI

TS

QT

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



62

63

64

65

66

g

o

QT

o

. UGSt a7 et 3rey A JUUhR 3ol
JeT 1 aTeh
[EREEIEE]
haed drich
fafamg arae

. TGN AT T YA} *1eq hlvTd
TR
IR
iR
w7k

. B &1 RIAUFR...... HTNIA ARSI T 3T
fedr
ST
3t
g

. gyl #t T Sd 3. T JTeRITd hivuTdl hidd 31T

QT YTl
St *gdehes
ot syeeTs
At cTeptes

. ot A= U felfmaR Seadrd

feftan

e
wg)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



67.

68

69

70

71

gt

21,9, 9, T ol e Fgurdrd
I
hoR quof
&gt

GESURED

. TSl faermeiar eareRror fRAefadrd. ar arerdier feharaeren R siteswn
GhHb

feentten
Ivafay

3hich

faermeff a Femrreff
gareff g grearredf
faerrredf @ glenrredt

gsreff a TRt

. goieft a1 2reardt fareh sitesEn
AT
fgefran
et
gt
. HERTE AT A7 375, 55 AT [AAN0T UehR Siies@r

o
HngETed

T

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



72.

73.

74.

75.

76.

TR a7 SregraT ATt qreg sitesa@r
ITGS
g9

S

SN

STHTAATE § IV SIYUT A1q 318
g 3
T &) JoReR
fe-TeRR TMER Shesehe
I it |ie

TTENT THEAR & YEdeh vl fifger
T o/
ATSTShY

hTeteleh?
Qi

&1 7 YT YéleTdeh! hioTdT A e
feheny
ﬂi?q

SREN
3eH

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

fATH ufAce dis e IHT 318, AT TSUTBTAT fei 45° T vddl. gl geaiesraT &2+ df (1 point)

180° TBAT Ak A 270° AeH USATSIAT g G T80T gdet aR SITdT AT Al ahivten

fe¥e g
afgH

e
&fgror



EET|

77. TR 9 SI1A8 a9 Sl s¥icl ATelhl aied il A1 FgUTd J1SAT 91T @  Jerilt 7ot (1 point)

o

HTST €T J T aR TR o] A=A o ST¥eiedT A=hIft S A1d gigdt
et
afeare adia
CIESCEK]
adia

78. : (1 point)

ST TReT Qe

68
65
63
60

79. <Tdeh guTET Qg Gad @reflerdeh! ehlurdr 31 *rehd ATa! (1 point)
HIECIN
AR
HITdR
YhaR

80. (1 point)



81.

82.

83.

QTeft Uent Gt i arstar fedtear sied.a SieRTAT faseg 318k hiurd
Db
d
Qe

IGEC:?::SQOM : KIGE

' AYWU
' DFH]J
' BZXV
' AZXV

TR T e

5,7,10,13,17,19

19
17
13
10

TTeTd F JHUTRT QA HI0TdT

(1 point)

(1 point)

(1 point)



84.

85.

86.

87.

88.

89.

a_b cc dd__
bcdde
abbcf
abcde

acdef

SR BOUND g 256 C450F @R DISCOUNT &7 ST T foigTe.

E3TD450U
EJTD50T
ESTD15210U
E3TDP545

RIS Afg=aT YoaTd HIEUS UG 8id 318 HSIedT™ ¥ idiel 3T&ar AfgHT SiordT
g
oy
GE|

SR

Tk dgt el oiel 31Tg U1t ciel) gl Uetr sheY a1g ok aifdieh Aied g Mg

g
gt
o

grdeht A8l

5 grs 15 fafAeit a1t srerdier i fordt srda
63°
62°
67.5°
63.5°

! =51 x 3! =7

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



90.

91.

92.

93.

94

72
88
96
56

CFE,J,0,?
S

U
T
R

16 EieTdte 3idr 480 e 31T Id Wid YHIH 3{dRTeR 3Mad ak Uraed] d AaedT WidTdte 3id
fopcY

120m

128m

150m

130m
T WTISTAT STSTT 9T TUTRR 4:5 31Tg SHTUTRE &g aui-t AT 9T Ui 6.7 gisel aX
Hiar ware 15 gufHar ag fhdi?

35
40
16
12

gEd T HALMehdT AT g R IRMh<AT M1 AT Jereft g8d=ar s A1d g

e i
qursit

EAEY
3{Toft

.4:63:5:7
315

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)



124
252
130

95. 24 JrYTd USdTeI hie TehHehi-T fohd] daT Wedle (1 point)
12
w22
24

96. fehche=aT Qent HHTdd 11 WATGA TAehTHT UdehiRft Tehal gediaiel chet R YUl fohd! g&diale (1 point)
gl

- 66
22
33
55

97. g% : A :: e :? (1 point)

(1 point)

Question



99. TEId - SHUTRT A& HI0TAT (1 point)

100. (1 point)

Question

200

105
100



